

知

交通总公司  
你们二位同  
过15天,请于  
日前来公司办  
明不来按相关  
共交通总公

公告

四大怀药有限  
有关债权、债  
登之日起45  
责权、债务。

说明

残疾证丢失,

六汽车运输公  
副本(注册  
306)和公章  
营业执照正本  
080053867丢  
上出租车有  
经营许可证  
音许可焦字  
丢失,声明

专科毕业证  
0306000147)

区建设西路  
后的营业执照  
410802609  
用作废。

营业执照正  
802606000  
废。

和计划生育  
代码证副本  
-4,登记号  
-002507)丢

区邱海玲门  
许可证正本  
1050003878)

精密铸造有  
码证正本  
298-7,登记  
00-033220)

正、副本(证  
41080078-  
税务登记证  
豫地税焦字  
丢失,声明

传媒有限公  
本(注册号  
(1-1))丢

官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 策划:赵耀东 | 编辑:顾培利 | 校对:田丽娟 马艳 | 组版:杨保星



↑访问团成员在马坡八卦掌发源地马坡村合影留念。



↑洋弟子在演练龙形八卦掌。



↑马坡八卦掌本土弟子演练八卦掌。

## 百年“游子”故乡行

本报记者 杨帆 摄影报道

2012年5月中旬,沁阳市太行街道马坡村“马坡八卦掌寻访团”南下广州,造访了早已扎根南国的马坡八卦掌及其部分传人。时隔一年,马坡村迎来了离开故乡近百年的马坡八卦掌南国弟子。

5月13日,由马坡八卦掌名家傅胜龙、傅文龙率领的“傅家拳同学会寻根拜祖访问团”来到马坡村,寻访他们的先师傅振嵩曾经走过的足迹。在4天时间里,来自广东、香港及加拿大的傅家拳弟子们,在马坡村祭拜了先师贾凤鸣、傅振嵩,参观了傅振嵩故居以及马坡八卦掌武学社旧址、太极拳发源地陈家沟等,他们与马坡八卦掌的本土弟子们一起交流,感受了故土亲人的热情。

傅家拳是由马坡八卦掌第二代传人傅振嵩在继承马坡八卦掌精髓的基础上,融合太极拳、形意拳、剑术、刀术等发展起来的武术门派。

傅振嵩(1881~1953),号乾坤,马坡村人,马

走八卦步时他能将两个10公斤重的石球同时旋转,如走盘之珠。后来,他又深得陈式太极拳一代宗师陈延熙真传,终成一代大师,人称“国术圣人”。

离开故乡后,傅振嵩加入东北军,先后担任过武术队长和张作霖大帅府卫队长;随后,任中央国术馆八卦掌总教师、两广国术馆总教练,是武林掌故所说的“五虎下江南”的虎将之一。两广国术馆解散后,傅振嵩留在广州,与其子傅永辉创办广东太极联谊社,传拳授徒。

傅振嵩在八卦掌、太极拳、武当拳、剑术、刀术等方面都有很高造诣。他根据马坡八卦掌的基本原理和运动特点,博采众家之长,创造出具有自己独特风格的阴阳八卦掌、龙形八卦掌、龙形八卦推手等拳法。同时,他还把陈式太极拳与形意拳、武当拳融会贯通,创立了傅式太极拳、太极闪电拳等套路,逐步形成了傅家拳刚柔相济、舒展稳固、灵活轻巧的独特风格,并著述了《傅式太极拳》、《斯文体育》等著作。

新中国成立后,傅振嵩得到党和人民的关

5月1日辞世。

目前,由傅振嵩在马坡八卦掌基础上,融合太极拳、武当拳、形意拳、四象拳、八极拳、虎豹拳于一体创立的“傅家拳”不仅在国内独树一帜,享有盛誉,而且在美国、加拿大、巴西和东南亚各国也广为流行。其传人麦宝婵主持的波士顿中国武术研究所、黄理主持的澳洲中国武术学校、香港郭运平开办的武术馆,在当地颇有影响。傅振嵩的孙子傅胜龙、傅文龙也坚持在加拿大温哥华以及我国广东、广西两地教授授徒。目前,全球习练傅家拳的人数已超过15万,涌现了傅永辉、梁日初、林朝珍、孙宝刚、钟国祥等一代武术大师。作为马坡八卦掌第五代传人和傅家拳第四代传人,甄子丹更是成为目前世界上最著名的功夫巨星。

“傅家拳同学会寻根拜祖访问团”的来访,为马坡八卦掌在本土的发展注入了生机和活力。马坡村党支部书记吴国防告诉记者:“马坡八卦掌已经在2011年被省政府列入省级非物质文化遗产名录,我们将借助这次寻根拜祖活动,积极拓



↑洋弟子拜祭马坡八卦掌的先师们。



↑访问团成员参观朱载堉纪念馆。



↑访问团成员认真收集珍贵史料。



↑洋弟子在观看傅振嵩的生平介绍。

豫地税焦子丢失,声明  
传媒有限公司(注册号:(1-1))丢失  
专科毕业证#0000317丢失  
**信息**  
沁阳市语委书画专业委员会在沁阳汉字毛笔书、行书、隶书书法才艺,法的艺术之文学学员及书  
王妍)东厦工商分减肥失败而为消费者挽回元。  
(张燕平)占区许衡街道的独生子女年度审验。  
(屈曼华)中星街道精心安排,对了摸底排查,救助条件的群众、核查信位置张榜公  
(李伟)沁阳市人口组织机关全体动员,捐出一天群献出一分元。  
(贾利)人民公园开展工作,已实施播令季性草600月底全面完基本消除园  
(晁侠)百间房街人口学校龄群众进行保健、出生缺生知识的培  
(王新伟)下午,武陟县生育工作促口和计划生育再安排,确保任务的全面完  
(李燕舞)

